
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 21 dias do mês de Dezembro de 2009, às 17:30, no BAIÃO SMAS, do município, BAIÃO, Estado PA, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da COMISSÃO
DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) ITAMAR BATISTA VANZELER representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ELPIDIO DA GL?IA TORRES - PREFEITURA MUNICIPAL
LIDUINA MARIA AARTS DE FARIAS - IDEAS
NAZARENO DA SILVA E SOUZA - C•ARA MUNICIPAL DE VEREADORES
NILTON LOPES DE FARIAS - PREFEITURA MUNICIPAL
REGINALDO BARROS PINA - PREFEITURA MUNICIPAL
SANDOVAL DIAS LAMEIRA - ASSOCIA?O DE MORADORES DA VILA UMARIZAL
TALES MIRANDA CORREA - PREFEITURA MUNICIPAL
VANDERLEI DA SILVA GOMES - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município BAIÃO e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
RESUMO DOS OBJETIVOS E FINALIDADES DA CMGE

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Não. Por quê?
VIDE 2.8

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Não. Por quê?
VIDE 2.8

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Não. Por quê?
VIDE 2.8

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.



Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
A COMISSÃO SOLICITA UMA AUDIÊNCIA COM O COORDENADOR ESTADUAL DO IBGE O SR. JOSÉ DE SOUZA BIFFI PARA POSTERIOR TOMADA
DE DECISÃO,TENDO EM VISTA QUE A PARTIR DO CENSO 2007 O IBGE DEFINIU OS LIMITES DO MUNICÍPIO DE BAIÃO, TENDO COMO
COORDENADAS GEOGRÁFICAS NÃO DEFINIDAS EM LEI, ACORDADOS E NÃO ACEITOS PELO MUNICÍPIO, TRANSFERINDO O LIMITE FLEXÍVEL
DA LEI PARA LIMITE FIXO, PROVOCANDO PERDAS DE 4.428M2 ANTERIORMENTE PARA 3.757M2 HOJE. O VICE-PREFEITO SOLICITOU MAPAS DE
DÉCADAS ANTERIORES, A PARTIR DOS ANOS 60, DOS LIMITES DO MUNICÍPIO DE BAIÃO. O REPRESENTANTE DO IBGE PASSOU UMA CÓPIA
DIGITAL DAS NOVAS LEIS DOS LIMITES MUNICIPAIS PARA O PREFEITO MUNICIPAL NILTON LOPES DE FARIAS.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


